

『《医科》カルテ例題集 解答集』正誤表

下記の通り記載に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	No.	誤	正
42	40-1	「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u>11</u> 回
44	41-1	「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u> 4</u> 回
47	42-1	60 検査病理 <u> 1</u> 回 841	60 検査病理 <u> 9</u> 回 841
49	43-1	「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u>16</u> 回
52	44-1	33 ビタミンK1 注 10mg 1A	33 削除
		「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u> 7</u> 回
54	45-1	「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u>11</u> 回
58	47-1	「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u> 9</u> 回
60	48-1	「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u> 6</u> 回
63	49-1	「食事・生活療養 保険」欄 <u> </u> 回	<u>14</u> 回
70	(6)	ノボラピッド注 100～ <u>187</u> ×1	ノボラピッド注 100～ <u>175</u> ×1
73	(5)	33 その他 1 回 <u>96</u> <u>96</u> ×1	33 その他 1 回 <u>98</u> <u>98</u> ×1
78	(6)	50 薬 剤 <u> 11</u> <u>11</u> ×1	50 薬 剤 <u> 10</u> <u>10</u> ×1

以上

2022.10.18